Aufbauanleitung
sdlaeail Pergola Dallas

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf unserer Pergola!

Praktischer Hinwelis:

An schneereichen Tagen miissen die Jalousien offen gehalten
werden, um zu verhindern, dass iiberméfBiger Schnee sie verbiegt.
An regnerischen Tagen ist es am besten, die unter der Pergola
platzierten Produkte abzudecken.

www.josefsteiner.com




Nr

Beschreibung

Stiick

Al

A2

Bl

Cl1

D1

D2

36

www.josefsteiner.com




Stiick

Nr Beschreibung

El 1
E2 4 1
F 6
G 6
H 4
H1 2
H2 o o 2
I1 .. 2
2 . 2

www.josefsteiner.com 2




Nr Beschreibung Stiick
P % 1
Z
Q B — !
X2 @) d !u 1! 1

1
X3 @ ] 1! 1
X4 @ - II|| L 1
| N
W2 ; g 1
!II II! -
W3 1
I ||! ~
W4 1
&
Y 12
Z1 e ST4.8%16 QTY:24PCS
Y1 ! 12
M4*25 QTY:24PCS
Y2 . ] 12
Z O | l 1

www.josefsteiner.com




Nr Beschreibung Stiick
1# 9. 68+2
M6*16
2# 9 36+2
M6*20
o
512 4l
4 M5*20 8+l
H# e E—-
M8*70 8+1
6t ]| I | " 24
’ 1
@ omm
4mm 1
dmm 1

” Smm

www.josefsteiner.com




TELECOMMANDE

Die Fernbedienung verfugt Uber 6 Kanale. Lamellen ausrichten (Kanal 1),
Vorhange hoch- oder herunterlassen (Kanale 2-5), LED-Beleuchtung
(Kanal 6).

Pause-Taste Offnen/SchlieRen

N der L"amellen oder
Vorhange, Anpassen
der Beleuchtung.
/ Kanal Auswahl
"% /

Die Fernbedienung wird mit einer CR-2032-Batterie geliefert. Sie arbeitet
mit 433,92 MHz. Ihre maximale Reichweite betragt je nach Umgebung
etwa 40-50 m.

www.josefsteiner.com 5




Produktaussehen und -funktion

Kanalanzeige

0: Lamellen- und
Vorhangsteuerung
L: Lichtsteuerung
1: Offnen/SchlieBen der Lamellen
2-5: Offnen/SchlieBen der
Vorhange

/\

_\|| Hoch Knopf Licht Dimmen
= Pause SchlieRen d
Lichtfarbe
Runter Knopf
\\/ P auswéhlen/
[ Netztaste /
Schutzhiille

Ladeanzeige
Aus = volle Ladung
Griin = Ladt

Systemkontrollleuchte
Grin =70 %

Orange =70 -30 %
Rot=30-10 %

Rot Blinkend = <10 %

\

-

Licht Schalter

\

~

/f
1USB-Ladeausgang TypA/l

1

Typ C USB-Ladeeingang

A Achtung, das Kabel muss innerhalb der Stange verlegt werden, um ein Abschneiden zu vermeiden.

Dricken Sie die Einschalttaste, um die Beleuchtung einzuschalten. Wenn der Buchstabe L erscheint,
kénnen Sie die manuelle Fernbedienung oder den Controller an der Stange verwenden. Driicken Sie
den unteren Pfeil, um die Farbe der Beleuchtung auszuwahlen, und den oberen Pfeil, um die Intensitat

anzupassen.

Bitte laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch vollsténdig auf, indem Sie ein Ladegerat mit einer
Type-C-Buchse verwenden (wie z. B. das eines SAMSUNG-Telefon), dann Gbernimmt die Solarenergie.
Sie kénnen den Akku mit der Type-C-Buchse aufladen, falls die Beleuchtung nachts Uber langere Zeit
anhalten soll. Es gibt auch einen USB-Ausgang, damit Sie lhr Telefon tagstiber aufladen kénnen.

www.josefsteiner.com




=y
op)

& g

S
Al 2 | #—= 166 ] <>
A2/ 2 * 1#|24 e

J

www.josefsteiner.com 7




I1

5t

M6*70

[2

www.josefsteiner.com




@) Bl
| ; @D
D C1 :
A
(=L 2 5 -
[ A —Jp——X e u
A ﬁ
A AL
= A

www.josefsteiner.com 9




/

-y,
ml /
S|

D1

DIl | 7 g

www.josefsteiner.com 10




D2

@
D2 b
’\ @
D21 :
H1| 2 et
184 6 48| 8

www.josefsteiner.com




]|

HZ| 2

1#

40

www.josefsteiner.com

12




www.josefsteiner.com

13




A Achtung, das Kabel muss innerhalb der Stange positioniert werden, um
ein Abschneiden zu vermeiden.
Testen Sie nach dem AnschlieBen des Kabelsteckers, ob das LED-System
normal funktionieren kann.

www.josefsteiner.com 14




9

A Achtung: Die Pergola muss auf ebenem und festem Boden installiert werden.
Um mogliche Probleme bei der zukiinftigen Installation anderer Zubehorteile zu
vermeiden, ziehen Sie bitte alle Dehnschrauben fest, nachdem Sie sichergestellt
haben, dass die horizontalen und vertikalen Abmessungen korrekt sind.

L1=L2 H

L2

6| 24 i ——

www.josefsteiner.com 15




X3

X4

X2

W2

W4

w3

www.josefsteiner.com

16




\

X2/X3/X4/  —=

- -
X2/X3/X4 | |
W2/W3/W4
Y = | E

www.josefsteiner.com 17




/1

= o728+

www.josefsteiner.com

18




Y2

www.josefsteiner.com

19




Y1

12

www.josefsteiner.com

20




A Achtung

Das Kabel muss innerhalb der Stange positioniert werden, um ein
Abschneiden zu vermeiden.

Testen Sie nach dem AnschlieBen des Kabelsteckers, ob das Vorhangsystem
normal funktionieren kann.

Ziehen Sie den Vorhang nicht mit den Handen, da er sonst beschadigt wird.

-

L1=L2

www.josefsteiner.com 21




Passen Sie die Position des Vorhangs an

A Achtung:

1. Dieser Vorgang ist nur erforderlich, wenn der Vorhang nicht vollstandig hoch- oder
heruntergelassen werden kann.

Wenn der obere Abstand eine geeignete
Position erreicht, héren Sie auf, die Position
des weiBen Lochs zu drehen.

HA & o

Driicken Sie nach Wenn Sie den Abstand nach oben vergréBern miissen,
oben oder unten stecken Sie die Einstellstange in das weiBe Loch und drehen Sie sie in Richtung ,+“.

Wenn der untere Abstand eine geeignete
Position erreicht, héren Sie auf, die Position
des rote Lochs zu drehen.

Driicken Sie nach Wenn Sie den Abstand nach unten vergréBern missen,
oben oder unten stecken Sie die Einstellstange in das rote Loch und drehen Sie sie in Richtung ,+“.

1 1D |

www.josefsteiner.com 29













Imh.lﬂ
emen.
-

85356 2
ZS0nK ~




	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)



